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Nacsa Lőrinc: Dobrev Kláráék a gyűlöletkeltés legmagasabb fokára léptek azzal, 

hogy óriásplakátokon uszítanak a határon túliak ellen 
2026. február 18. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Demokrata, Vasárnap.hu, Gondola, 

Krónika, maszol.ro, ma7.sk, hirek.sk, Vajdaság MA 

Amikor azt hittük, már nincs lejjebb, kiderült, hogy van: Dobrev Kláráék a gyűlöletkeltés 

legmagasabb fokára léptek azzal, hogy óriásplakátokon uszítanak a határon túliak ellen. 2004. 

december 5-e, amiről úgy gondoltuk, már végleg a múlté, most visszatért - írta a 

nemzetpolitikai államtitkár szerdán a Facebook-oldalán. Nacsa Lőrinc úgy fogalmazott: a 

Demokratikus Koalíció visszatért a külhoni magyarok elleni hergelés legsötétebb és 

legszégyenteljesebb időszakához, 2004. december 5-höz: óriásplakátkampányt indít a határon 

túliak szavazati jogának elvételéről. "A nemzeti kormány 16 éve dolgozik azon, hogy a külhoni 

magyarság a magyar nemzet egyenrangú, elszakíthatatlan része legyen" - fogalmazott az 

államtitkár. Nacsa Lőrinc hozzátette: a külhoni magyarok nem saját akaratukból kerültek az 

országon kívülre, a fejük fölött húzták meg a határokat, miközben ők - minden nehézség és 

megpróbáltatás ellenére - több mint 100 éven át megőrizték magyarságukat. "Bár Dobrev 

Kláráék mindent elkövetnek, hogy megosszák a magyarságot, innen üzenjük: nem fog 

sikerülni. Minden magyar egyenlő, nincs első- és másodrendű magyar állampolgár, így a 

nemzet jövőjébe is mindenkinek joga van beleszólni a törvények szerint. A DK-nak azt 

javasoljuk, hogy a gusztustalan gyűlöletkeltés helyett inkább próbáljon meg tanulni a külhoni 

magyaroktól: legfőképp hitet és hazaszeretetet. Rájuk férne" - fogalmazott Nacsa Lőrinc 

 

Hankó Balázs: kiemelkedő a magyar-szerb együttműködés 
2026. február 18. – MTI, Hét Nap, Magyar Szó 

A gazdasági kapcsolatok mellett is kiemelkedő a magyar-szerb együttműködés, mert mindkét 

országnak "patrióta keresztény vezetése van", így két erős nemzet erősíti Európát - mondta 

szerda reggel a TV2 Mokka című műsorában a kultúráért és innovációért felelős miniszter, aki 

hétfőn vette át a Szerb Zászló Érdemrend első fokozatát Aleksandar Vucic szerb elnöktől. 

Hankó Balázs példaként említette, hogy tavaly ősszel a két ország magyar-szerb kulturális 

évadot indított, amelyben "szinte minden második napra jut egy program". Ezek közül Rúzsa 

Magdi Szerbia-szerte, így a Vajdaságban is meghirdetett koncertjeit emelte ki, hozzátéve, hogy 

a Magyarországon élő szerbeknek is számtalan programmal készülnek a szervezők. A kulturális 

évadban helyet kap a gasztronómia és trombitafesztiválok sokasága is, emellett elindulásakor 

a Budapest-Belgrád-Belgrád-Budapest vasútvonal is "kultúrával lesz tele" - közölte. A 

kulturális mellett a családügyi kapcsolatok is kiválóak Magyarország és Szerbia között, ugyanis 

mindkét ország "a teremtett világ rendje szerinti családokért" áll ki - fogalmazott a tárcavezető. 
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https://hirado.hu/cikk/2026/02/18/nacsa-lorinc-dobrev-klaraek-a-gyuloletkeltes-legmagasabb-fokara-leptek
https://hirado.hu/cikk/2026/02/18/nacsa-lorinc-dobrev-klaraek-a-gyuloletkeltes-legmagasabb-fokara-leptek
https://www.hetnap.rs/cikk/Hanko-Balazs-kiemelkedo-a-magyar-szerb-egyuttmukodes-57294.html
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Kelemen Hunor: A sok rossz között, végre egy jó hír!  
2026. február 18. – maszol.ro 

A sok rossz között, végre egy jó hír – így kommentálta Kelemen Hunor a Maszol megkeresésére 

az alkotmánybíróság döntését a bírák és ügyészek nyugdíját illetően. Az RMDSZ elnöke szerint 

a politikai és erkölcsi szempontból fontos üzenet mellett, Románia hozzájuthat ahhoz a 231 

millió euróhoz is, amelyet az erre a reformra vonatkozó vállalás késlekedése miatt tartott vissza 

az Európai Bizottság a helyreállítási alapból. „Sok halasztás után, az alkotmánybíróság az 

egyetlen korrekt, alkotmányossági szempontból is a józan döntés hozta meg, hiszen a kormány 

második felelősségvállalása a tervezetre már az eljárásbeli hiányosságokat is kiküszöbölte. 

Ilyen értelemben nem ért meglepetés” – mondta Kelemen Hunor azon kérdésünkre, hogy erre 

számított-e. Megjegyezte ugyanakkor, kissé tartott attól, hogy az alkotmánybíróság elküldi a 

tervezetet az Európai Bíróságra, Luxemburgba, ami viszont egy másfél-két éves kiesést 

jelentett volna. „Végül 5-4 arányban leszavazták a Legfelsőbb Bíróság erre vonatkozó 

javaslatát, s itt Asztalos Csaba szavazata döntőnek bizonyult. Ezután már 6-3 arányban, tehát 

egy egyértelmű többséggel megszavazták, hogy alkotmányos a kormány beterjesztése” – 

tájékoztatott a politikus.  

 

Községösszevonási tervek Szatmárban: veszélyt jelentene a magyar közösségre 
2026. február 18. – Krónika 

Miközben Romániában évek óta napirenden szerepel a közigazgatási reform, amelynek 

kapcsán országos szinten nem született áttörés, Szatmár megyében két településvezető saját 

kezébe venné a kezdeményezést: Krasznabéltek és Nagyszokond összevonásával hoznának 

létre egyetlen nagyobb, gazdaságilag életképesebb községet. A községösszevonás azonban 

nemcsak pénzügyi és közigazgatási kérdéseket vet fel, hanem éles politikai, társadalmi és 

kisebbségjogi vitákat is kiváltott. Helyi és megyei politikusokat kérdezett a Krónika a 

kezdeményezésről. Míg Krasznabélteken a magyarok részaránya jelenleg 21 százalék, a több 

mint hatezer fős új községben – amely a tervek szerint megőrizné Krasznabéltek nevét – 

legfeljebb 12–13 százalék lenne. Czibere Zoltán krasznabélteki RMDSZ-es tanácsos a 

Krónikának leszögezte: elfogadhatatlannak tartja a polgármester ötletét. 

 

Több évtizedig formáltak embereket, sorsokat – a magyar kormány 

elismerésében részesültek  
2026. február 18. – szekelyhon.ro 

Több évtizedes elkötelezett munkája elismeréseképpen tizennyolc oktató vette át szerdán 

délután a Székely Mikó Kollégium múzeumtermében a magyar kormány által adományozott 

pedagógus szolgálati emlékérmet. A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége (RMPSZ) által 

szervezett sepsiszentgyörgyi ünnepségen jelen voltak a szervezet vezetői, Várnai Szabolcs, 

Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának konzulja, illetve a Kovászna megyei széki 

szervezetek elnökei, de még az egykori RMPSZ-alapítók közül is ketten: Lászlóffy Pál örökös 

tiszteletbeli elnök és Péter Sándor háromszéki tiszteletbeli elnök. Várnai Szabolcs konzul a 

maga során kijelentette, a magyar kormány stratégiai partnernek tekinti az RMPSZ-t. A 
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https://maszol.ro/belfold/Kelemen-Hunor-az-alkotmanybirosagi-dontesrol-A-sok-rossz-kozott-vegre-egy-jo-hir
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/kozsegosszevonasi-tervek-szatmarban-a-magyarsag-reszaranya-felere-csokkenne
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/tobb-evtizedig-formaltak-embereket-sorsokat-n-a-magyar-kormany-elismereseben-reszesultek
https://szekelyhon.ro/aktualis/haromszek/tobb-evtizedig-formaltak-embereket-sorsokat-n-a-magyar-kormany-elismereseben-reszesultek
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különböző kedvezményeket biztosító pedagógusigazolvány ahhoz segíti a jogosultakat, hogy a 

szellemi töltekezés által még többet adhassanak a diákoknak, vélekedett, a nyugdíjba vonuló 

oktatóknak pedig azt kívánta, adassék meg nekik a csendes büszkeség annak láttán, hogy sokan 

az ő munkájuk által lettek sikeressé.  

 

Felhívással fordult a marosvásárhelyi magyarsághoz a Székely Nemzeti Tanács 
2026. február 18. – MTI, Magyar Nemzet, Székelyhon.ro, Krónika 

Felhívással fordult szerdán a marosvásárhelyi magyarsághoz a Székely Nemzeti Tanács 

(SZNT), arra kérve a közösség tagjait, hogy vegyenek részt a március 10-i, székely szabadság 

napi megemlékezésen és felvonuláson. A felhívásban emlékeztetnek arra, hogy "Székelyföld 

fővárosában, Marosvásárhelyen él az erdélyi magyarság legnagyobb magyar közössége", és 

figyelmeztetnek, hogy ezt csak akkor lehet majd a jövőben is leírni, "ha van bennünk akarat és 

kiállás". Az Izsák Balázs SZNT-elnök által aláírt, az MTI-nek is eljuttatott felhívásban felidézik, 

hogy 2013. március 10-én megmozdult a marosvásárhelyi magyar közösség, mely hosszú 

hallgatás után úgy érezte, újra van hangja. "A félelem és a dermedtség, amelyet az 1990 

márciusában ellenünk szervezett magyarellenes erőszak és az azt követő megtorlások hagytak 

hátra, akkor megtört" - idézik fel. 

 

Márton Áron 130: a román parlament mindkét háza rábólintott az emlékévről 

szóló törvénytervezetre 
2026. február 18. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro, Nyugati Jelen 

Megszavazta a román parlament mindkét háza a törvénytervezetet, amely 2026-ot Márton 

Áron-emlékévvé nyilvánítja, és egyben megemlékezik a püspök születésének 130. 

évfordulójáról is. „A döntés fontos lépés közös történelmi örökségünk megőrzésében, és 

hozzájárul ahhoz, hogy Márton Áron példája a jövő generációi számára is irányt mutasson” – 

értékelt a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség. A 250 támogatói szavazattal a román 

képviselőház is elfogadta azt a törvénytervezetet, amely 2026-ot Márton Áron-emlékévvé 

nyilvánítja, a püspök születésének 130. évfordulója alkalmából – adta hírül az örömhírt szerda 

délben a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség. A képviselőház döntéshozó kamaraként 

szavazott a kérdésben, az ülésen részt vettek a romániai római katolikus egyházmegyék 

képviselői is, köztük Kovács Gergely gyulafehérvári érsek és Böcskei László nagyváradi püspök 

is. 

 

Tankönyvíró pályázatot hirdet az RMDSZ és Communitas Alapítvány 
2026. február 18. – maszol.ro 

Tankönyvíró pályázatot indít az RMDSZ és a Communitas Alapítvány. A kezdeményezés a 

Tankönyvprogram itthon Erdélyben keretében valósul meg. Célja korszerű, magyar nyelvű 

tananyagok létrehozása az új tantervi követelményekhez és a kompetenciaalapú oktatás 

elveihez igazodva, valamint a romániai magyar oktatás felzárkóztatásának elősegítése az állami 

oktatási rendszer menetrendjéhez és követelményeihez – írja közleményében az RMDSZ. Az 

RMDSZ és a Communitas Alapítvány pályázata a tankönyvírók és szerzői csapatok számára a 
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https://magyarnemzet.hu/kulfold/2026/02/marosvasarhely-erkolcsi-oroksege-kotelez
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Babeș–Bolyai Tudományegyetem, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, a Kreatív 

Kiadó és a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége szakmai partnerségével valósul meg.  
 

Digitális- és tudásközponttá alakul át Hargita megye könyvtárhálózata 
2026. február 18. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Több mint 3,5 millió lejes beruházással indul el az a fejlesztés, amely a megye könyvtárait 

összekapcsolva digitális kompetenciafejlesztési központokká alakítja azokat. Az Országos 

Helyreállítási Alapból (PNRR) finanszírozott program részleteit szerdán mutatták be 

Csíkszeredában a Kájoni János Megyei Könyvtárban. A sajtóeseményen Péli Levente, Hargita 

Megye Tanácsának Műszaki igazgatóságának munkatársa mutatta be a nyertes pályázat 

részleteit. Mint megosztotta: nagy hangsúlyt kap a vidéki könyvtárak digitális eszközökkel való 

ellátása. Ezen kívül különböző programokkal összekapcsolják a könyvtárakat. „A könyvtárak 

ma már nem csupán az olvasás terei, hanem a közösség valódi tanulási és innovációs 

központjai. Ezzel a projekttel hozzájárulunk a vidéki és városi térségek közötti különbségek 

csökkentéséhez, Hargita megye digitális jövőjébe fektetve. Az egyenlő hozzáférés biztosításával 

olyan alapvető készségeket fejlesztünk, amelyek a mindennapi életben is nélkülözhetetlenek” 

– hangsúlyozta a projekt kapcsán Bíró Barna Botond, Hargita Megye Tanácsának elnöke.  

 

A Securitate egykori Kovászna megyei parancsnokával készült életútinterjút 

közöl a Krónika 
2026. február 18. – Krónika 

Tavaly tavasszal, bő fél évvel a halála előtt életútinterjút adott a Krónikának Aulich Sándor, a 

Kovászna megyei Securitate 1973 és 1984 közötti parancsnoka. Az volt a kérése: ne jelenjen 

meg életében az interjú. Az ezredes december közepén hunyt el Budapesten, kilenc nappal 

azután, hogy felolvastuk neki az interjút. Aulich Sándor arról mesélt egyebek mellett, hogy – a 

családi hagyomány szerint – Aulich Lajos aradi vértanú testvérének nagyborosnyói 

leszármazottai miként kerültek Trianon után mély szegénységbe, a sepsiszentgyörgyi Székely 

Mikó Kollégium diákjaként miként haladt azon az úton, amelyet Domokos Géza példája 

mutatott számára, és miként szemelte ki őt a kommunista rendszer belügyi szolgálatra. Az 

elbeszélése nyomán bepillantást nyertünk a Securitate, valamint a bukaresti 

Belügyminisztérium berkeibe, ahol 23 éven át foglalkozott az ipar kérdéseivel, megtudtuk, 

hogyan készültek az Elena Ceaușescunak tulajdonított tudományos tézisek. 

         
Kulisszatitkok, könyvtári és levéltári kincsek felfedése Somorján 
2026. február 18. – Felvidék.ma, ma7.sk  

Négy turnusban mintegy félszáz érdeklődőt mozgatott meg a somorjai Fórum Kisebbségkutató 

Intézet két részlege gyűjteményeinek nyílt napja. Az Intézet szakkönyvtára, a Bibliotheca 

Hungarica tavaly első alkalommal Bálint-napon szervezte meg nyílt napját, amelyhez idén, 

péntek 13-án, a Szlovákiai Magyar Levéltár, az intézet levéltári részlege is csatlakozott. A 
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változatos összetételű csoportok először a könyvtár termeit járták be. A könyvtárosok nemcsak 

a szabadpolcos könyvtári térbe és az olvasóterembe kalauzolták őket, de a tömörraktár polcait 

is megmutatták. A mobil polcrendszer mozgatását a bátrabbak ki is próbálhatták. Ezután a séta 

az emeleten folytatódott, ahol a látogatók előbb bepillanthattak a Fórum Intézet jól felszerelt 

stúdiójába, ahol az intézet nagy sikerű Bagoly mondja sorozatát és a szakkönyvtár tavaly indult 

Könyvtörténetek című podcastjának epizódjait forgatják. Az izgalmas túra a levéltári polcok és 

iratdobozok között folytatódott, ahol a levéltárosok felvázolták, hogy mi minden található a 

Szlovákiai Magyar Levéltárban, milyen dokumentumtípusok és fondok kutathatóak 

nyitvatartási idejükben. 

 

A jövő diplomáciája Pozsonyvezekényről indul – felvidéki fiatal a Kapocs 

élvonalában 
2026. február 18. – ma7.sk  

Mátyusföldi fiatalok képviselték a Felvidéket a Kapocs – Magyar fiatalok világjátéka határokon 

átívelő kezdeményezésen. A pozsonyvezekényi Busánszky Máté, gimnazista ráadásul a Kapocs 

nagykövet helyettese lett. A magyarországi Bogyiszlón Zupko Tamás, Pozsonyvezekény 

polgármestere kíséretében képviselte a Felvidéket, összekötve a magyar régiókat. A Kapocs – 

Magyar fiatalok világjátéka egy egyedülálló, határokon átívelő kezdeményezés, amely a világ 

minden táján élő magyar fiatalokat hívja közös játékra, tanulásra és kapcsolódásra. Ez a 

program nem csupán vetélkedő – hanem globális magyar mozgalom, amely közös élményeken, 

tudáson és identitáson alapuló közösséget teremt. A játék célja, hogy megerősítse a magyar 

identitást, közösségeket építsen, és valódi hidat képezzen generációk, országrészek és 

földrészek között. A program lehetőséget ad arra, hogy a külhoni és diaszpórában élő fiatalok 

mellett a Magyarországon élők is bekapcsolódjanak – közösen alkotva egy határokon átívelő 

nemzeti közösséget. 

 

Mégis bíróság elé kerül a dunaszerdahelyi Összetartozás Emlékmű ügye 
2026. február 18. – Új Szó  

Immár hat éve húzódik a büntetőeljárás Ibolya Olivér és hat másik vádlott társa ellen, miután 

2020. november 12-én felavatták a bástya alakú Összetartozás Emlékművet a Csallóközi 

Múzeummal szemben. A műemlék miatt ideológiák népszerűsítésével és terjesztésével vádolta 

meg őket a Szlovákiai Értelmiségiek Egyesülete (ZSI). A bűncselekmény tényét eddig jogerősen 

még nem mondták ki, a büntetőeljárás most a bíróság előtt folytatódik. A Specializált 

Büntetőbíróság jelenleg négy tárgyalási napot tűzött ki februárban és márciusban, miután a 

Legfelsőbb Bíróság az ügyészi vádiratot elsőre elutasító Specializált Büntetőbíróság határozatát 

az ügyészi panasz hatására mégis a tárgyalás lefolytatását rendelte el. Az avatást eredetileg 

2020. június 4-re, Trianon századik évfordulójára tervezték, ám a koronavírus-járvány és az 

építési csúszások miatt végül csak novemberben sikerült átadni az emlékművet. Ezt követően 

érkezett meg a ZSI feljelentése, amely nyomán elindult a jelenleg is zajló büntetőeljárás. Ibolya 

Olivér mellett a baráti társaság további hat tagját is vádlottként hallgatják meg a tárgyalások 

során. 
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A kassai magyar kultúra ma is megtartó erő 
2026. február 18. – Felvidék.ma  

A Kassai Magyar Kultúra és Történelem Napja évente megrendezett megemlékezés és alkalom, 

amely városunk magyar történelméhez és kultúrájához fűződő fontos eseményekre hívja fel a 

figyelmet. E napot Katona József Bánk bán c. nemzeti drámánk ősbemutatójához kötődően 

tartjuk. Azt 1833. február 15‑én, Kassán mutatták be először, és 2013-tól ennek emlékére 

minden februárban megemlékezést tartunk a város magyar kulturális és történelmi 

örökségének tiszteletére. A megemlékezés és koszorúzás idén a kassai Fő utca 84. szám alatti 

egykori Semsey-palota homlokzati falára kihelyezett emléktáblánál február 17-én, kedden, 

16:30 órakor kezdődött. Ez a hely az egykori színi direktor, Berzeviczy Vince lakhelye volt, aki 

támogatta a Bánk bán kassai ősbemutatóját. 

     
Zombor 277. születésnapját és első írásos említésének 550. évfordulóját 

ünnepelte 
2026. február 18. – Vajdaság MA 

A helyi Népszínházban tartott ünnepi akadémiával és számos meghívott vendég jelenlétében 

Zombor 277. születésnapját, valamint első írásos említésének 550. évfordulóját ünnepelte. Az 

idei városnap jelmondata ez volt: „Zombor 1476–2026 – A zombori erődítménytől az oktatás, 

sport, turizmus, kultúra és közlekedési infrastruktúra városáig”. A már hagyományosnak 

számító ünnepségen a régió számos vendége, köztük testvér- és baráti városok küldöttségei is 

részt vettek. Zombor polgármestere bejelentette a jelentős infrastrukturális beruházások 

folytatását, így a kerékpárutak építését és a gyorsforgalmi út bővítését. „Az elmúlt években a 

köztársasági és tartományi intézmények támogatásával számos közútfelújítási munkálat, 

kerékpárút-építés és helyi utak rendezése valósult meg. Bejelentették a gyorsforgalmi út 

munkálatainak felgyorsítását, valamint a Béreg–Hercegszántó határátkelőhely bővítését 

Magyarország irányába, továbbá a nyugati elkerülő út kiépítésének folytatását, amely 

jelentősen tehermentesítené a városon áthaladó teherforgalmat” – mondta Antonio Ratković, 

Zombor polgármestere. 

 

Új fejezet a gerincsebészetben 
2026. február 18. – Magyar Szó 

Elvégezték az első, teljesen endoszkópos porckorongsérvműtétet a Vajdasági Egyetemi Klinikai 

KözpontbanA Vajdasági Egyetemi Klinikai Központ Idegsebészeti Klinikáján február 9-én 

sikeresen elvégezték az első, teljesen endoszkópos ágyéki porckorongsérvműtétet. A 

beavatkozást dr. Bojan Jelača docens és prof. dr. Gyülvészi Gyula idegsebészek hajtották végre, 

amellyel az intézmény jelentős előrelépést tett a korszerű, minimálisan invazív gerincsebészeti 

technikák alkalmazásában. A megműtött beteget már másnap otthonába bocsátották, 

rehabilitációs kezelés javaslatával. Az új eljárás jelentőségéről prof. dr. Gyülvészi Gyulával, a 
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Vajdasági Egyetemi Klinikai Központ igazgatóhelyettesével, az Idegsebészeti Klinika 

vezetőjével beszélgettünk. 

 

Nyilvános felhívás a Dr. Bodrogvári Ferenc-díj jelöltjeinek indítványozására 

Szabadkán 
2026. február 18. – Magyar Szó 

Szabadka Város Képviselő-testületének Címeket és Elismeréseket Adományozó Bizottsága 

nyilvános felhívást tett közzé indítványok begyűjtésére a Dr. Bodrogvári Ferenc-díj 

adományozása céljából Szabadka város területén.  A Dr. Bodrogvári Ferenc-díj az irodalom, a 

képzőművészet, a zeneművészet, színház- és filmművészet területén kiemelkedő (40 évnél 

fiatalabb) alkotóknak adományozható, akik alkotásaikkal és tetteikkel hozzájárultak a város 

kulturális életének fejlődéséhez, vagy jeleskedtek a kultúra terén hazánkban és külföldön, 

tekintetbe véve az előző naptári év figyelemre méltó alkotásait. 

 

Ákos-film Vajdaságban 
2026. február 18. – Pannon RTV 

Az óbecsei és az adai vetítésre is ellátogat a művész - jelentette be Dr. Pásztor Bálint. 

Vajdaságban is látható lesz a Kovács Ákosról szóló film, az Ember maradj – az Ákos-sztori című 

alkotás - jelentette be Facebook-oldalán dr. Pásztor Bálint. A VMSZ elnöke hangsúlyozta, hogy 

Óbecsén február 21-én, míg Adán február 22-én vetítik a filmet. Az események rangját emeli, 

hogy mindkét eseményen maga a művész, Kovács Ákos is jelen lesz - olvasható a bejegyzésben. 

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Dr. Pásztor Bálint azzal zárta a bejegyzését, hogy 

hamarosan újabb koncerteket és vetítéseket jelent be. 

 

Szekszárd és a szerb határ között épül ki a hiányzó láncszem az M9-es vonalán 
2026. február 18. – Pannon RTV 

Fontos szakaszhoz érkezett az M9-es gyorsforgalmi út fejlesztése. Az út a szekszárdi Duna-

hídtól a szerb határig húzódik majd: nettó 5,9 milliárd forintos, magyar forrásból finanszírozott 

előkészítés után 2028-ban jöhet a kivitelezői közbeszerzés, az építkezés három évig tarthat.  

Lánszki Regő országos főépítész, építészeti államtitkár a Facebookon számolt be arról, hogy 

Jánoshalmán egyeztetést tartottak a projektről. Lánszki szerint ez a beruházás mérföldkő a déli 

régiónak, mivel nem csupán a szerb határt köti össze nyugati irányokkal, hanem hosszú távon, 

a következő két évtizedben alapvetően befolyásolhatja a térség gazdasági fejlődését. A 

találkozón részt vett Bányai Gábor, a térség országgyűlési képviselője, a helyi polgármesterek, 

valamint Pántya József, az Építési és Közlekedési Minisztérium útépítésekért felelős helyettes 

államtitkára.  

 

Mindent a mezőgazdasági támogatásokról Keviben is 
2026. február 18. – Pannon RTV 

Keviben is tájékozódhattak a gazdák az idei évre vonatkozó köztársasági, valamint tartományi 

mezőgazdasági támogatásokról, illetve a kedvezményes hitelekről. A rendezvény iránt nagy 
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volt az érdeklődés, a helyiek mellett a környező településekről, Tornyosról és Buránysorról is 

érkeztek termelők. A gazdáknak az ágazat aktualitásairól Juhász Attila, mezőgazdasági 

államtitkár, valamint Molnár Viktor, a Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap igazgatója 

számoltak be.  A fórumon egyebek mellett szó esett a mezőgazdasági minisztérium 2026-os évi 

költségvetéséről, melynek összege 147,5 milliárd dinárt tesz ki. 

       
Lezajlott a 26. Zrínyi Ilona Kárpátaljai Szakkollégium felvételi vizsgája 
2026. február 18. – Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua, Kárpátalja lap 

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával 

felvételt hirdetett a 2025/2026-os tanév második félévére a Zrínyi Ilona Kárpátaljai Magyar 

Szakkollégium 26. tanévére. A program célja, hogy támogassa a kárpátaljai felsőoktatási 

intézményekben tanuló, kiemelkedően tehetséges magyar anyanyelvű hallgatókat, és biztosítsa 

számukra mindazokat a szakmai feltételeket, amelyek elősegítik eredményes fejlődésüket és 

tudományos előmenetelüket. A ZISZK az elmúlt 25 tanéve során 114 tutor közreműködésével 

259 tag szakmai munkáját segítette, összesen 415 ösztöndíjas részvétellel – mivel több hallgató 

egynél több tanévben is részesült támogatásban. 

 

A KMKSZ Bakosi és Mezőkaszonyi Alapszervezetei is értékelték az elmúlt évet 
2026. február 18. – Kárpátalja lap 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) idei alapszervezeti közgyűlései alkalmat 

adtak arra, hogy a tagság áttekintse az elmúlt időszak munkáját és megerősítse elköteleződését 

a helyi magyarság megmaradása mellett. Mindez különös jelentőséget kap a háborús 

megpróbáltatások és a mindennapokat átható bizonytalanság idején, amikor a közösségek 

összetartó ereje felbecsülhetetlen értékké válik. Bakosban Badó Veronika alapszervezeti elnök 

értékelte az elmúlt évek eseményeit. Beszámolójában kiemelte, hogy a nehéz körülmények 

ellenére több kezdeményezés is elindult.  Mezőkaszonyban a református parókián gyűltek 

össze a tagok, ahol rövid áhítattal kezdődött az évértékelő közgyűlés. Az eseményen részt vett 

Pataki Gábor, a Kaszonyi Kistérségi Tanács KMKSZ-frakció­vezetője is, aki felszólalásában a 

térség helyzetéről szólt. Hangsúlyozta: a mostani, kihívásokkal teli időszakban különösen 

fontos, hogy a közösség ne engedjen a megosztottságnak, hanem összefogással válaszoljon a 

nehézségekre. 

 

Először indul el a Bárka tábor Kárpátalján 
2026. február 18. – Kárpátalja.ma 

2026 nyarán új fejezet kezdődik a kárpátaljai gyermektáboroztatásban: első alkalommal 

szervez egyhetes Bárka tábort Kárpátalján a Magyarországi Református Egyház. A június 13–

21. között megvalósuló turnusnak a Nagyberegi Református Líceum ad otthont. A Bárka a 

Magyarországi Református Egyház legnagyobb esélyteremtő programja, amely 2018-as 

indulása óta több mint 7500 gyermek számára biztosított élményekben gazdag, fejlesztő nyári 

tábort. A program célja, hogy különböző társadalmi háttérből érkező – köztük hátrányos 
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helyzetű – fiatalok számára teremtsen biztonságos, szeretetteljes közeget, ahol a játék, a kaland 

és az élménypedagógia eszközeivel fejlődhetnek. 

 

Barangolás a csillagok között Fockter Zoltán csillagásszal 
2026. február 18. – Kárpátalja lap 

A világűr titkai iránt érdeklődők különleges élményben részesülhettek február 16-án 

Beregszászban, ahol egy izgalmas csillagászati előadás várta a közönséget az Ortutay Elemér 

Görögkatolikus Központban. Az est során a résztvevők nemcsak az űrkutatás történetébe 

nyerhettek betekintést, hanem az űrhajósok mindennapjaiba is bepillantást kaptak. A 

rendezvény vendége Fockter Zoltán, a budapesti Svábhegyi Csillagvizsgáló csillagásza volt, aki 

a Morus Vezető Akadémia és az Ortutay-központ együttműködésének köszönhetően érkezett a 

városba. Az előadó nem ismeretlen Kárpátalján: a Mathias Corvinus Collegium 

munkatársaként rendszeresen tart foglalkozásokat az MCC beregszászi diákjai számára. 

  
Törvénymódosítás: kihagyták a két nemzeti közösség érdekeit 
2026. február 18. – Népújság 

Az országgyűlés két évig tartó összehangolási munka után elfogadta a kiegyensúlyozott 

regionális fejlődés ösztönzéséről szóló törvény módosítását, amellyel végül is megalapozzák a 

tényleges régiók jövőbeni megalakítását is. A módosítással nem elégedett a nemzetiségi 

képviselőcsoport, amely nevében Horváth Ferenc képviselő szólalt fel a parlamentben. A 

törvény módosítása abból a tényből indult ki, hogy a fejleteb nyugati és a fejletlenebb keleti 

kohéziós régiók között az utóbbi időszakban nem csökkent a különbség, sőt minden 

tekintetben inkább növekszik. A törvénymódosítás egyértelműen hangsúlyozza az úgynevezett 

fejlődésveszélyezettségi indexet, amely növeli a fejlesztési intézkedések transzparens és 

objektív alapját, a módosítás kulcsfontosságú újítása pedig a regionális fejlődés egyszerűbb és 

tisztább tervezése és kivitelezése. 

 

Közös Alap: öt magyar és négy szlovén projekt nyert 
2026. február 18. – Népújság 

Kedden Lendván tartotta legutóbbi, zárt ajtók mögötti ülését a Szlovén–Magyar Közös Alap 

Programbizottsága, amelyen megszületett a végső döntés a Muraba ETT által 2025 

novemberében meghirdetett pályázati felhívás nyerteseiről. A bizottság a teljes, 2 millió eurós 

keretösszeget felosztotta: összesen 9 projekt kap támogatást, 5 magyarországi és 4 szlovéniai 

kezdeményezés. A közös alap pályázata iránt élénk érdeklődés mutatkozott, a 2 millió eurós 

keretre 19 projektjavaslat érkezett – 10 a szlovén és 9 a magyar oldalról –, mintegy 5 millió 

euró összértékű támogatási igénnyel. Így nem meglepő, hogy a döntéshozatal több körben 

zajlott. A lendvai ülés lényegében a januárban Felsőszölnökön tartott egyeztetés folytatása volt. 

A programbizottság akkor a Muraba ETT-t bízta meg a projektek részletes átvizsgálásával, 

különös tekintettel a megvalósíthatóságra és az ütemtervek betarthatóságára. 
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„Egyre fontosabb minden szinten az együttműködés” 
2026. február 18. – Népújság 

Folytatva a terepszemlét a községi magyar önkormányzatoknál. a héten Roman Silviját, Hodos 

Községi Magyar Nemzeti Önkormányzati Közösség Tanácsának elnökét szólítottuk meg. Az 

elnök az együttműködést, a közösségépítést jelölte meg legfontosabb feladatnak. – 

Elnökasszony, milyennek ítéli az ősszel záródó mandátumot? – A jelenlegi mandátum 

időszakát összességében eredményesnek és tartalmasnak látom. Konkrét, legnagyobb 

eredménynek mondhatjuk a magyar–szlovén Közös Alap támogatásával megvalósított 

projektet, amelynek keretében 487.500 euró értékben korszerűsítettük a Hodosi Ifjúsági 

Központot. Ez a fejlesztés nemcsak modern és méltó közösségi teret biztosít a fiatalok és a 

rendezvények számára, hanem hozzájárul a turizmus fejlődéséhez is, hiszen lehetővé teszi 

nagyobb létszámú programok, kulturális események, műhelymunkák és határon átnyúló 

rendezvények szervezését, amelyek Hodos mellett az egész Dombvidék vonzerejét növelik.  A 

Tündérkertnél, amely a kapornaki tájház mellett található, szintén fontos fejlesztést 

valósítottunk meg a kerítés felújításával. A Tündérkert az esztétikai értéke mellett kulturális és 

hagyományőrző szempontból is kiemelkedő. 

 

Hodos Község: újabb fejlesztéseket terveznek 
2026. február 18. – Népújság 

Hodos Község Tanácsa február 12-i ülésén többek között az idei évre tervezett költségvetést és 

a helyi beruházásokat tárgyalta meg. A 2026-os év fontos beruházása a hodosi „új temető” 

teljes felújítása lesz. A 2026-os évre szóló költségvetési tervezetet Bunderla Katalin pénzügyi 

titkár ismertette. A község összesen 1.000.071 euró bevétellel számol, míg a tervezett kiadások 

1.006.431 eurót tesznek ki. A bevételek döntő részét állami támogatások és helyi díjak adják, a 

kiadások jelentős hányadát pedig a bérek, a beruházások és a közszolgáltatások működtetése 

teszik ki. A tanácstagok a tervezetet elfogadták. A költségvetés kapcsán az idei fejlesztésekről 

is szó esett. A 2026-os év fontos beruházása a hodosi „új temető” teljes felújítása lesz. A tervek 

szerint minden sírsorhoz járdák épülnek, új urnahelyeket alakítanak ki, valamint egy fedett, 

betonszerkezetű létesítmény is épül, amely árnyékot és eső elleni védelmet biztosít a temetések 

alatt. Márciusban az „ótemető” kerítését is elbontják, a helyére új kerül. 

 

Tizenkilenc szakkal várja a Lendvai KKI a diákokat 
2026. február 18. – Népújság 

A szlovéniai középiskolák és egyetemek nyílt napjára február 13-án és 14-én került sor. A 

továbbtanulás iránt érdeklődők a Lendvai Kétnyelvű Középiskolát is megtöltötték, ahova 

lapunk is ellátogatott. Az érdeklődők a köszöntőt követően csoportokra osztva hallgathatták 

meg az általuk legszimpatikusabbnak vélt szakok kínálatát. A tavalyi nagy sikeren felbuzdulva 

idén az iskola tornatermében kezdődött a nap, ahol rövid, humoros, Tik-tokra készített 

videóval, énekkel és szkeccsel alapozták meg a hangulatot a már oda járó diákok. Az érdeklődő 

kilencedikeseket és szüleiket az iskola igazgatója, Hajdinjak Prendl Silvija köszöntötte, aki a 

rövid tájékoztatót követően lapunknak elmondta: – Tizenkilenc különböző programot 
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https://nepujsag.net/nemzetiseg/19454-%E2%80%9Eegyre-fontosabb-minden-szinten-az-egy%C3%BCttm%C5%B1k%C3%B6d%C3%A9s%E2%80%9D.html
https://nepujsag.net/muravidek/19457-hodos-k%C3%B6zs%C3%A9g-%C3%BAjabb-fejleszt%C3%A9seket-terveznek.html
https://nepujsag.net/muravidek/19460-tizenkilenc-szakkal-v%C3%A1rja-a-lendvai-kki-a-di%C3%A1kokat.html
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kínálunk, amiket a diákjaink és a tanáraink közösen mutatnak be ma és holnap. Reméljük, 

hogy el tudjuk helyezni a jövőbeli diákokat és megtalálják a leginkább hozzájuk illő programot. 

 
 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 18. – Kossuth Rádió 

 

A Fekete Körös völgyi szórványrégióban lévő színmagyar település, Köröstárkány és az ottani 

emberek sorsát több könyvben is megörökítette már Gábor Ferenc, aki Tárkányok: ne sírj! 

címmel új kötetet mutatott be nemrég Nagyváradon. A nyugalmazott köröstárkányi bányász 

több kötetében feldolgozta a két Fekete Körös völgyi település, Köröstárkány és Kisnyégerfalva 

1919-es tragédiáját, amikor a bevonuló román félkatonai alakulatok 108 embert mészároltak le 

a két településen. Az egykori tragédiákat azonban nem siránkozásként tárja az olvasók és az 

érdeklődők elé. Gábor Ferencet Ionescu Nikolett kérdezte. 

 

A nehéz időkben egy-egy előadás, egy-egy vendégművész fellépése bizonyíthatja az 

összetartozást. A Munkácsi Magyar Egylet meghívására Kárpátalján járt Dévai Nagy Kamilla. 

A Liszt-díjas előadóművész a Munkácsy Mihály Magyar Házban könyvbemutatóval 

egybekötött koncertet adott nagy sikerrel. Ez az előadás is rávilágított arra, hogy a háborús 

időkben a kárpátaljai magyaroknak még nagyobb szükségük van színvonalas kulturális 

programokra. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

Kevés olyan történetet hallunk manapság, amelyben valaki nem elmegy, hanem visszatér. 

Különös akkor, ha a döntés mögött nem kényszer, hanem tudatos választás áll. Babos-Fehér 

Nóra, a Kormorán zenekar énekesnője Moholon nőtt fel, majd Magyarországra költözött, ahol 

családot alapított és három gyermek édesanyja lett. Néhány évvel ezelőtt azonban férjével 

együtt a vajdasági településre költöztek. Ma Mohol az otthonuk, és Nóra innen indul 

fellépésekre, turnékra, ahová a három kisgyermeket is magával viszi. Története példa arra, 

hogy a szakmai pálya és a családi élet összehangolása mellett a hazatérés is lehet tudatos, vállalt 

döntés. Babos-Fehér Nórát Szerda T. Fanni először arról kérdezte, hogy hogyan került a 

vajdasági településről a Kormorán zenekarba. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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A temesvári önkormányzat ősszel pályázatot hirdetett a városban működő középiskolák 

számára: a diákok által javasolt és kidolgozott projektekre lehetett legfeljebb 50 ezer lej 

(csaknem tízezer euró) értékű támogatást nyerni a részvételi költségvetésből. A Bartók Béla 

Líceum diákjai több pályázatot is javasoltak, ezek közül az iskola tanulói a diákrádió 

újraindítását és egy zenei oktatóterem kialakítását választották ki titkos szavazással. Lehőcz 

László a két nyertes projekt kidolgozóit kérdezte elképzelésükről. 

 

A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház INTACT címmel nemzetközi színházi fesztivált szervez 

március 10-18. között. Ez a rendezvény a Tompa Miklós Társulat jogelődje, a Székely Színház 

megalakulásának 80. évfordulóját (is) köszönti - mondta Pál D. Attila, a marosvásárhelyi 

Nemzeti Színház vezérigazgatója, akivel Erdei Edit-Zsuzsánna beszélgetett. 

 

Március 10-18. között az első színházi fesztiválra várja az érdeklődőket Marosvásárhelyen a 

Tompa Miklós Társulat – hallottuk Pál D. Attilától, a marosvásárhelyi Nemzeti Színház 

vezérigazgatójától Nagyszebenben a magyar közösség tagjai időről időre a magyar táncokkal 

ismerkedhetnek. Kovács János és párja, Erika Szászrégenből látogat el rendszeresen a városba, 

hogy kicsik és nagyok, magyarok, de akár más nemzetiségűek is ízelítőt kapjanak a magyar 

tánchagyományokból. Kovács Jánost hallják. 


